

**Правни основания и основни доводи**

Ищецът, пенсиониран служител на Европейската Комисия, дължи издръжка на дъщеря си, която страда от пълна парализа на долната част на тялото, поради което се нуждае от инвалидна количка. Според ищеца, последната не може да се използва, тъй като се е счутила вследствие на износване. Ищецът е поискал да бъдат поети разноските за нова инвалидна количка, което е отхвърлено от Комисията.

Ищецът се оплаква от нарушение на правата му, като се позовава на членове 72 и 110 от Правилника за длъжностните лица на Европейските общности във връзка с приложение I, раздел XII, буква Е., точка 4 от Общата уредба на здравното осигуряване на длъжностните лица на Европейските общности.

**Иск, предявен на 31 юли 2007 г. — Braun-Neumann/  
Парламент**

(Дело F-79/07)

(2007/C 235/57)

Език на производството: немски

**Страни**

Ищец: Kurt-Wolfgang Braun-Neumann (Merzig, Германия)  
(представител: P. Ames, Rechtsanwalt)

Ответник: Европейски парламент

**Искания на ищеца**

— да се осъди ответника да заплати на ищеца със задна дата, считано от 1 август 2004 г., останалата половина от размера на наследствената пенсия, дължима за неговата съпруга Gisela Mandt, родена Neumann, починала на 25 юли 2004 г., на месечни вноски от 1 670,84 еуро, заедно с лихвите, изчислени съобразно лихвения процент, прилаган от Европейската централна банка по постоянното пределно кредитно улеснение, увеличен с 3 %,

— да се осъди ответника да заплати съдебните разноски по производството.

**Правни основания и основни доводи**

Европейският парламент се е ангажирал да заплати на ищеца в качеството му на вдовец на г-жа Gisela Mandt, родена Neumann, 50 % от наследствената пенсия. Ищецът е поискал да получава наследствената пенсия в пълен размер.

Искът е насочен срещу решението на Европейския парламент, с което се взема предвид втория брак на починалото лице, въпреки

че решението за развод от 6 септември 1995 г. на Първоинстанционният съд в Намюр във връзка с първия брак не е било признато от Bayerisches Oberstes Landesgericht в неговото определение от 11 октомври 1999 г. Ищецът заявява, че така той е единственият „преживял съпруг“, тъй като вторият брак на починалото лице с г-н Wolfgang Mandt не бил правно валиден.

**Иск, предявен на 3 август 2007 г. — Economidis/Комисия**

(Дело F-80/07)

(2007/C 235/58)

Език на производството: френски

**Страни**

Ищец: Ioannis Economidis (Woluwe-St-Etienne, Белгия)  
[представители: S. Orlandi, J.-N. Louis, A. Coolen и E. Marchal, avocats]

Ответник: Комисия на Европейските общности

**Искания на ищеца**

— да се отмени решението за реструктуриране на Генерална дирекция „Изследвания“ в частта, в която с това решение се правят назначения, по-специално за заемане на длъжностите на началник-отделите F.1 „Хоризонтални аспекти и съгласуване“ и F.5 „Биотехнология и здравеопазване“,

— да се осъди ответната страна да заплати разноските.

**Правни основания и основни доводи**

През октомври 2006 г. Комисията, при извършване на реорганизация на Генерална дирекция „Изследвания“, назначава господата Н и Х за началници на отдели F.1 и F.5. С решение от 14 декември 2006 г., по дело Economidis/Комисия, F 122/05 (<sup>1</sup>), Съдът на публичната служба на Европейските общности отменя решението на Комисията от 23 декември 2004 г., за назначаване на г-н Н. на длъжността началник-отдел „Биотехнология и приложна геномика“, т. е. на един от отделите на същата Генерална дирекция, преди реорганизацията.

В подкрепа на иска си ищецът се позовава, първо на нарушение на член 233 ЕО, изразяващо се в това, че Комисията, поради реорганизацията на посочената Генерална дирекция, поддържа, че не е възможно да се изпълни решението от 14 декември 2006 г. Според ищеца, след като решението от 23 декември 2004 г. е отменено, г-н Н. не може да бъде назначен отново на длъжност началник-отдел, при реорганизацията на съответната Генерална дирекция.